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Ю в і л е ї

Гарник Тетяна Петрівна народилася 8 березня 
1948 року у м. Караганда, Казахстан.

У 1973 році закінчила Запорізький медичний інститу-
ту за фахом «Лікувальна справа», 1974 р. – інтернатуру. 
Працювала дільничним лікарем-терапевтом у клінічних 
лікарнях м. Києва.

З вересня 1981 р. до 1983 р. – клінічний ордина-
тор кафедри гастроентерології і дієтології Київського 
державного інституту удосконалення лікарів (тепер 
– НМАПО імені П. Л. Шупика), після закінчення якої 
працювала на кафедрі, де поєднувала лікувальну, нау-
кову та педагогічну роботу. За результатами наукових 
досліджень була захищена кандидатська дисертація. У 
1995 році було присвоєно наукове звання доцента.

У 2004 р. – захищена дисертаційна робота на ступінь 
доктора медичних наук.

У 2005 р. – присвоєне наукове звання професора. 
Пройшла спеціалізацію за фахом «Народна і нетрадицій-
на медицина» у Київському медичному інституті УАНМ 
в 2004 р.

З 1992 р. по теперішній час працює завідувачем кафед-

ри, яку організовувала 24.03.1993 р. у ПВНЗ « Київський 
медичний університет»;

1992-1999 рр. – декан медичного факультету;

1999-2013 рр. – голова/директор ДП «Комітет з питань 
народної і нетрадиційної медицини МОЗ України».

З 2012-2017 рр. – головний позаштатний спеціаліст 
МОЗ України за спеціальністю «Народна і нетрадиційна 
медицина».

За весь період 1982-2017 рр. (35 років) науково-
практичної роботи було опубліковано 680 наукових 
праць у провідних виданнях, у тому числі – методич-
них рекомендацій – 10 для студентів та лікарів, інфор-
маційних листів – 8, навчальних посібників – 8, па-
тентів – 8, національних підручників – 2, монографій 
(міжнародний рівень – ВООЗ) – 1.

На кафедрі фітотерапії, гомеопатії та біоенергоінфор-
маційної медицини та на інших кафедрах ВМНЗ України 
широко впроваджені методи фітотерапії, гомеопатії тощо 
у навчальні плани та лікувальний процес, про що свід-
чать програми з інтеграції як окремих курсів, так і ціліс-
ної програми післядипломної освіти за фахом «Народна 
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та нетрадиційна медицина», яку очолює доктор медичних 
наук, професор Л. В. Андріюк, завідувач опірної кафедри 
післядипломної освіти Львівського національного медич-
ного університету імені Данила Галицького.

Активно організовує та бере участь у проведенні 
науково-практичних конференцій з актуальних питань 
народної і нетрадиційної медицини, які внесені до 
реєстру заходів МОЗ та НАМН України. 

З 1996 р. – головний редактор науково-практичного 
журналу «Фітотерапія в Україні», а з 2002 р. – «Фітотера-
пія. Часопис», який вперше був атестований ВАК України 
від 30.06.2004 р. протокол № 3-05/7.

Значну частину свого робочого часу приділяє викла-
дацькій та просвітницькій роботі як у засобах масової 
інформації (преса, радіо, телебачення), так і у лекційних 
аудиторіях серед студентів, лікарів. З 2004 р. проводить 
активну громадську роботу: заснувала та очолила ВГО 
«Асоціація фахівців з народної і нетрадиційної медицини 
України». Має сім’ю: чоловіка, доньку, сина, онуків.

тел. (050) 353 03 26;
e-mail: phitotherapy.chasopys@gmail.com; 
сайт: UANM.ORG.UAРедколегія журналу «Фітотерапія. часопис»
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Від щирого серця вітаємо 
Вас і Ваші сім’ї 

З ХРиСТОВиМ ВОСКРЕСІННЯМ!
Світла і добра, благополуччя і 
процвітання, віри та любові, 
миру і щастя Вашому дому. 
Нехай завжди панує радість 

і достаток, а в душі – 
гармонія та спокій!
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